

理事长  
单位菏泽市立医院 党委书记、院长 冯峰 副理事长  
单位

菏泽市中医院

党委书记、院长 时志江 理事  
单位

菏泽市第三人民医院

党委书记、院长 张洪涛  
院长共建  
单位

山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰

# 名医齐聚,共话消化医学最新进展

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)6月25日,山东省立医院集团菏泽市中医医院首届消化系统疾病诊疗学术交流大会暨菏泽市肝胆胰肿瘤高峰论坛隆重举行,省内知名消化系统名医齐聚菏泽市中医医院,共话消化医学最新进展。

据介绍,消化系统疾病是

常见病、多发病,过去几十年,国内外消化道疾病的诊疗水平有了极大提高,诊疗水平有了巨大进步,消化内镜介入也从单一的诊断手段发展为集诊断和治疗的诊疗体系。国内学者原创性的临床研究成果不断涌现,消化系统肿瘤的外科治疗实现了从开放向腔镜和机器人

的转化更加精准化、微创化和个体化。

活动中,山东省内资深专家就近年来肝胆胰外科领域的最新进展和学术前沿做主题演讲,为与会人员呈现了一场肝胆胰外科学术盛宴,共享当下最前沿、最有价值的新资讯、新进展和新精髓。同时,与会人

员主要围绕目前肝胆胰肿瘤内外科治疗、介入治疗、内镜治疗等热点问题做深入讨论,该会议对提高肝胆胰肿瘤临床诊疗服务水平、推动规范化诊疗和精准治疗进程的发展将起到重要作用。

菏泽市中医医院坚持以让人民群众满意的医院为发展目

标,打造中医有特色、西医不落后的综合医院,通过与上级医院学科共建、资源共享、平台共享,不断提升医院综合水平和服务能力,更好地满足人民群众对优质医疗服务的需求。此次活动的举办,必将为我市卫生健康事业的发展注入新的生机和活力。

## 名医加特色疗法, 让患者早日摆脱肛肠病困扰

日常生活中,人们时常受到肛肠疾病的困扰,既降低了生活质量,又危害身体健康。市中医医院肛肠科作为菏泽市重点中医肛肠专科单位,在科室主任魏洪亮的带领下,坚持中西医结合的发展之路,邀请名医定期到医院坐诊、查房、手术,成功治愈众多肛肠疾病患者,为他们解除病痛,获得患者的一致好评。

“将患者摆在第一位,从细节处为患者服务,采取让患者创伤小、痛苦轻、无后遗症的方法帮助患者解除病痛,是我们肛肠科不变的追求。”魏洪亮说,工作中,科室医护人员将追求化作实践,用精湛的医术和敬业精神回报患者的选择和信任。

魏洪亮师从黑龙江省名中医肛肠病专家郭纯艳教授,从医过程中,前往山东省肛肠病医院进修学习,博采众家之长,助己“肛肠”之技。他擅长中西医结合治疗混合痔、肛裂、肛周脓肿、肛瘘、结直肠炎、肛周瘙痒症等,尤其是环状混合痔采用高悬低切术,保留齿状线,更好地保留肛门感觉功能。

“肛肠术后的疼痛主要集中在排便及换药上,相比其他部位的要求高一些,而中医中药在肛肠术后镇痛方面疗效显

著。”魏洪亮介绍,科室形成了一系列中医特色疗法,临床中应用中医汤剂、中药灌肠疗法、结扎法、肛瘘挂线疗法、切开引流、药物注射疗法、熏洗坐浴疗法、艾灸、穴位贴敷等传统中医疗法近10余种,临床疗效显著。

菏泽市中医医院长期与山东中医药大学附属医院、山东省中医院、山东第一医科大学第一附属医院保持良好的业务联系,专家定期来医院肛肠科坐诊、查房、手术,使我市肛肠疑难杂症患者“家门口”就能享有一流、权威专家诊治,帮助更多的肛肠疾病患者早日摆脱病痛的折磨。

经过发展,市中医医院肛肠科专业技术水平显著提高,中医药特色优势更加突出,医疗服务能力不断增强,专科区域影响力不断扩大,成功治愈众多肛肠疾病患者。科室不断引进国内先进水平的肛肠科诊疗设备与相关技术,通过微创手术帮助患者解除病痛,如高位肛周脓肿及高位肛瘘采用虚实挂线术等肛门直肠相关疾病手术治疗,手术创伤小、痛苦轻。微创治疗内痔硬化剂注射治疗、痔疮套扎术,都取得良好的疗效。同时手术后配合使用中药坐浴、熏洗、外敷等多种中医综合治疗,疗效好。



## 合理是药,滥用是毒 市三院开展国际禁毒日主题宣传

**本报讯**(通讯员 邓文壮)6月26日是第36个“国际禁毒日”,为进一步倡导安全合理用药,提高公众对药物滥用的认知,普及禁毒知识,推动药物滥用监测工作的深入开展,菏泽市第三人民医院作为山东省药物滥用监测哨点医院,联合菏泽市市场监督管理局在该院门诊一楼大厅开展“合理是药,滥用是毒”主题宣传活动,多角度、全方位地向广大群众普及合理用药知识。

活动现场,市场监督管理局工作人员、市三院药师为来该院就诊的患者和广大群众详细介绍药品与毒品的区别、如何合理



用药、预防药物滥用等相关知识,并结合真实案例讲解药物滥用的危害,对

常用药品特别是麻精药品的合理使用进行科普宣传。同时,发放“合理用药,远离毒品”知识宣传手册,热情解答群众有关安

全用药的相关问题,引导群众树立安全用药、远离毒品的意识。

本次活动提高了群众防毒、禁毒意识,有利于营造合理用药、预防药物滥用的良好氛围,取得较好的宣传效果。

## 心理健康讲座进校园

**本报讯**(通讯员 陈国栋)为推广及科普心理健康知识,提高学生心理素质,增强心理自我调节能力和承受能力,6月19日,菏泽市牡丹人民医院受邀到牡丹区卫生职业中专学校开展心理健康讲座。

本次科普讲座由菏泽市牡丹人民医院睡眠中心和

临床心理科医生陈冠儒主讲,他从心理健康的概念、青少年为什么会出现心理问题及如何应对三个方面展开。尤其对于中专生来说,在青春期面对父母的不理解常常出现抑郁情绪,陈冠儒用通俗易懂的语言和典型案例使学生们提高对抑郁症的深刻认识并掌握应对方式,也让

全体师生进一步掌握更多关于心理健康方面的知识。

据了解,此次讲座的开展进一步落实了“四送四进四提升”健康促进行动。菏泽市牡丹人民医院将积极承担社会责任,扎实开展青少年心理健康社会服务,不断推动青少年心理健康工作,为青少年的健康成长保驾护航。

## 公 告

菏泽碧海置业有限公司出  
资新建的学林嘉苑小区8#A、  
8#B、8#C;12#;13#A、13#B、  
13#C楼分别由山东启航建筑工程  
有限公司、菏泽亿安建筑工程  
有限公司、菏泽盛世达建筑有限

公司施工,现已竣工交付,截至  
目前,无拖欠农民工工资,无拖欠  
工程款、材料款等情况,自本  
公告发布之日起,若出现拖欠工  
程款、材料款等情况,由我公司  
自行解决。

特此公告。  
菏泽碧海置业有限公司  
山东启航建筑工程有限公司  
菏泽亿安建筑工程有限公司  
菏泽盛世达建筑工程有限公司  
2023年6月29日